

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» забезпечує підготовку фахівців високого рівня в галузі управління та адміністрування за спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування які володіють фундаментальними знаннями, критичним мисленням та практичними навичками дослідження.

Даною освітньо-професійною програмою забезпечується набуття компетентностей які необхідні для управління фінансово-економічною діяльністю як державних так і підприємницьких структур і фінансово-кредитних установ. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів є важливим завданням сьогодення. Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок — єдина економічна спеціальність, що цілеспрямовано готує фахівців для роботи у фінансових установах (банківські установи, страхові компанії тощо) та фінансових службах підприємств та організацій різних форм власності (представники малого та середнього бізнесу, великі бізнес-структури, сільські та міські ради, районні та обласні державні адміністрації та ін.).

В освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та страхування» визначені програмні компетентності, виходячи із мети і завдань навчання. Вони містять як загальні так і фахові (спеціальні) компетентності, які мають практичний характер і є необхідними у майбутній професійній діяльності фахівців. Наявність вибірових компонент засвідчує можливість вивчення дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти, з врахуванням їх інтересів та потенційних професійних можливостей. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірових компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності результатів навчання та запитам стейкхолдерів.

Узагальнюючи все вище викладене, зазначаємо що подану на рецензування освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена згідно вимог Стандарту вищої освіти, містить необхідні структурні та змістові складові і рекомендується до використання в процесі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Д.е.н., професор,
завідувач кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
Полтавського ДАУ



Зоря Олексій Петрович

ЗАВІРЯЮ
Заступник начальника відділу кафедр
Полтавського державного аграрного
університету
Олена ПІХУЛЯ

